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Běhen pátečního a sobotního večera a noci probíhalo v Plzni další rozsáhlé bezpečnostní
opatření, jehož cílem bylo posílit veřejný pořádek. Policisté při akci zkontrolovali přes 400
osob, z nichž 280 byli cizinci. Dále zkontrolovali 36 vozidel a 20 provozoven.

Zvláštní pozornost v pátek věnovali zejména kontrole dodržování zákazu podávání alkoholu
mladistvým. V pěti případech bylo zjištěno, že alkohol požily osoby mladší 18 let.

Páteční i sobotní bezpečnostní akce se obě konaly především v centrální části Plzně na náměstí
Republiky a v jeho okolí, ale také v dalších částech města a v lokalitách, kde bývá zvýšený pohyb
osob, včetně vlakových a autobusových nádraží, klubů, restaurací, heren, barů, veřejných akcí a míst
často navštěvovaných mládeží nebo rizikovými skupinami.

Do obou opatření se zapojily policisté z Městského ředitelství policie Plzeň. Součinnost poskytli také
městští strážníci, pracovníci Krajské hygienické stanice Plzeňského kraje, Česká obchodní inspekce a
mobilní jednotka Ředitelství služby cizinecké policie. K průběhu opatření přispěl i městský kamerový
systém.

Během kontrol policisté vypátrali jednu osobu hledanou celostátně a provedli dvě eskorty. Dále
odhalili 19 přestupků, kdy kromě podávání alkoholu mladistvým se jednalo především o přestupky
proti veřejnému pořádku nebo přestupky v dopravě.

Blížící se konec školního roku je obdobím, kdy jsou děti a mladiství často myšlenkami „jinde“. Těší se
na prázdniny, mají více volného času a mohou být náchylnější k různým experimentům, včetně těch s
alkoholem nebo jinými rizikovými látkami. Naším cílem je především chránit zdraví a bezpečí dětí i
celé veřejnosti. Jsme tu především proto, abychom předcházeli nebezpečným situacím, pomáhali a
byli nablízku tam, kde je to potřeba.

Ochrana veřejného pořádku a bezpečnosti obyvatel zůstává naší prioritou a v podobných
bezpečnostních akcích budeme nadále pokračovat v celém Plzeňském kraji.
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